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Le agradecemos que se haya decidido por este producto.
Este producto de alta calidad está probado para la competición y se ha desarrollado especí  camente para las exigencias de este deporte. Para poder garantizar 
los máximos niveles de seguridad y funcionalidad, es imprescindible que el producto se monte correctamente. Por este motivo, es muy importante que siga las 
instrucciones del manual de montaje o que se ponga en contacto con su concesionario autorizado. 
El (cuasi) fabricante y el proveedor de este producto no se harán responsables del montaje y el uso incorrectos. 
¡Muchas gracias!

Wir freuen uns, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben.
Unser hochwertiges Qualitätsprodukt ist rennerprobt und wurde speziell für sportliche Herausforderungen entwickelt. Eine korrekte Montage des Produktes 
ist unerlässlich, um ein Maximum an Sicherheit und Funktionalität gewährleisten zu können. Bitte befolgen Sie daher die Montageanleitung oder wenden Sie 
sich an Ihren autorisierten Fachhändler. 
Für falsche Montage oder Verwendung dieses Produktes kann der (Quasi-)Hersteller bzw. Lieferant nicht zur Verantwortung gezogen werden.
Vielen Dank.

Thank you for choosing this product.
Our high quality product has been tested under racing conditions and was developed speci  cally for use in sports activities. Correct installation of the product 
is essential to ensure that a maximum degree of safety and functionality is achieved. Therefore, please follow the installation instructions or contact your 
authorized dealer. 
The (quasi) manufacturer or supplier cannot be held responsible for products that are incorrectly mounted or inappropriately used.
Thank you.

Grazie per aver scelto questo prodotto.
Questo nostro prodotto di pregiata qualità è collaudato nelle competizioni ed è stato sviluppato speci  camente per gare sportive. Il montaggio corretto del prodotto 
è fondamentale per garantirne la massima sicurezza e funzionalità. Rispetti quindi le istruzioni di montaggio o rivolgersi al proprio concessionario autorizzato. 
Il produttore (detentore del marchio)/fornitore non può essere considerato responsabile per un montaggio o impiego errato del presente prodotto. 
Vi ringraziamo per l’attenzione!

Merci d‘avoir porté votre choix sur ce produit.
Notre produit de haute qualité est éprouvé pour les compétitions et a été conçu spécialement pour un usage sportif. Un montage approprié du produit est 
indispensable pour garantir une sécurité et une fonctionnalité maximales du véhicule. C‘est pourquoi nous vous invitons à suivre scrupuleusement le manuel 
de montage ou à vous adresser à votre revendeur agréé. 
En cas de montage ou d‘utilisation non conformes de ce produit, le (quasi) constructeur ou le fournisseur déclinent toute responsabilité. 
Merci !
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Vorarbeiten

- Beifahrersitzbank (3) und Fahrersitzbank (4) abnehmen.

- Griffe (5) links und rechts demontieren.

- Kennzeichenträger (6) und Abdeckung (7) demontieren.

Lieferumfang:
1x Luftfilterkasten (1) 76006901000
1x Nockenwelle (2) 76236010044

Dieser Tuningkit erfordert den Umbau der Nockenwelle sowie das Aufspielen
des geeigneten Mappings. Dies darf nur von einer autorisierten Fachwerkstätte
bzw. einem qualifizierten Servicetechniker durchgeführt werden.

- Batterie ausbauen.
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- Schrauben (9) und (10) links und rechts entfernen.

- Stecker (11) abstecken.11

- Sitzbankverriegelung (8) vorne und hinten demontieren.

8



D
E
U
T
S
C
H

4

- Schrauben (13), (14) und (15) rechts entfernen und Heckrahmen rechts
entfernen.

- Schraube (16) und (17) entfernen und Kabelabdeckung (18) entfernen.

- Obere Schraube der Beifahrerfußrastenanlage links entfernen und Bolzen
(19) herausziehen.

- Kabelbaum nach vorne verlegen (siehe Bild A).

- Luftfilterkastendeckel (20) entfernen.

- Spreitznieten entfernen und Heckunterteil (21) abnehmen.

- Schelle (22) lösen und Ansaugtrichtergummi (23) und Entlüftung (24) aus-
fädeln.

- Luftfilterkasten (25) entfernen.
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- Beifahrerfußrastenanlage (12) demontieren.
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Montage

Die Demontage und Montage der Nockenwelle und das Aufspielen des
Mappings darf ausschließlich von einer authorisierten Fachwerkstätte bzw.
einem qualifizierten Servicetechniker vorgenommen werden!

HINWEIS:
Die Montage der Akrapovic Anlage siehe Power Parts Manual (Lieferumfang
Akrapovic Anlage). 
Die Montage der Nockenwelle siehe Reparaturanleitung.

- Luftfilter (26), Filterspannrahmen (27) und Haltegummi Batterie (28) vom
Original Luftfilterkasten demontieren und auf den Luftfilterkasten (1)
(Lieferumfang) montieren.

HINWEIS:
Es kann der optional erhältliche Luftfilter 75006115100 verwendet werden.

Nacharbeit

Motorrad in umgedrehter Reihenfolge wieder zusammenbauen.

Kontrolle, ob sämtliche Kabel ordnungsgemäß verlegt und mit Kabelbinder
gesichert sind. Sicherstellen, dass die Kabel nicht geknickt oder geklemmt
wurden.

- Luftfilterkasten (1) einbauen.
- Sitzbankverriegelung (8) vorne montieren.
- Kabelbaum nach hinten verlegen.
- Kabelabdeckung (18) montieren.
- Luftfilterkastendeckel (20) montieren.
- Heckunterteil (21) montieren.
- Bolzen (19) montieren.
- Heckrahmen rechts montieren.
- Stecker (11) montieren.
- Beifahrerfußrastenanlage (12) montieren.
- Sitzbankverriegelung (8) hinten montieren.
- Batterie einbauen
- Kennzeichenträger (6) und Abdeckung (7) montieren.
- Griffe (5) links und rechts montieren.
- Beifahrersitzbank (3) und Fahrersitzbank (4) montieren.
- Mapping aufspielen.

1

28

26

27

8



E
N
G
LIS

H

6

1

2

3
4

5

7

6

9 10

11

8

Preparations

- Remove the passenger seat (3) and driver's seat (4).

- Remove the left and right handles (5).

- Remove the license plate (6) and cover (7).

Scope of supply:
1x air filter box (1) 76006901000
1x camshaft (2) 76236010044

This tuning kit requires changes in the camshaft and uploading of the appro-
priate mapping. This work should be carried out by an authorized workshop
or a qualified service technician only!

- Remove the battery.

- Remove the left and right screws (9) and (10).

- Detach the connector (11).

- Remove the front and back seat lock (8).
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- Remove the right screws (13), (14) and (15) and remove the right rear
frame.

- Remove screws (16) and (17) and remove the cable cover (18).

- Remove the upper screw of the left passenger footrest unit and pull out
the pin (19).

- Route the wiring harness forward (see Figure A).

- Remove the air filter box lid (20).

- Remove the expanding rivets and take off the lower rear panel (21).

- Release the clamp (22) and feed out the intake funnel rubber piece (23)
and vent (24).

- Remove the air filter box (25).

- Remove the passenger footrest unit (12).
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Assembly

The camshaft may be removed and mounted and the mappings may be
uploaded only by an authorized workshop or a qualified service technician!

NOTE:
To mount the Akrapovic system, see the Power Parts Manual (included with
the Akrapovic system). 
To mount the camshaft, see the Repair Manual.

- Remove the air filter (26), filter retainer frame (27) and battery rubber
strap (28) from the original air filter box and mount on the air filter box
(1) (included).

NOTE:
The optionally available air filter 75006115100 can be used.

Final steps

Reassemble the motorcycle in the reverse order.

Check that all cables are properly routed and secured with cable ties. Ensure
that the cable is neither kinked nor pinched.

- Install the air filter box (1).
- Mount the front seat lock (8).
- Route the wiring harness toward the rear.
- Mount the cable cover (18).
- Mount the air filter box lid (20).
- Mount the lower rear panel (21).
- Mount the pin (19).
- Mount the right rear frame.
- Mount the connector (11).
- Mount the passenger footrest unit (12).
- Mount the rear seat lock (8).
- Install the battery.
- Mount the license plate holder (6) and cover (7).
- Mount the left and right handles (5).
- Mount the passenger seat (3) and driver's seat (4).
- Upload the mapping.
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Operazioni preliminari

- Rimuovere la sella passeggero (3) e quella del conducente (4).

- Smontare le maniglie (5) di sinistra e destra.

- Smontare il portatarga (6) e la copertura (7).

Volume della fornitura:
N. 1 cassa filtro (1) 76006901000
N. 1 albero a camme (2) 76236010044

Con questo kit di messa a punto è necessario trasformare l'albero a camme
e caricare la mappatura idonea. Queste operazioni possono essere effettuate
esclusivamente presso un'officina autorizzata e/o da un tecnico qualificato
del servizio assistenza.

- Smontare la batteria.

- Rimuovere le viti (9) e (10) a sinistra e a destra.

- Staccare il connettore (11).

- Smontare il dispositivo di bloccaggio sella (8) anteriore e posteriore.
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- Svitare le viti (13), (14) e (15) a destra e rimuovere il telaio posteriore sul
lato destro.

- Svitare le viti (16) e (17) e rimuovere la copertura dei cavi (18).

- Svitare la vite superiore della pedana passeggero di sinistra ed estrarre il
perno (19).

- Portare il fascio di cavi verso la parte anteriore del veicolo (v. figura A).

- Rimuovere il coperchio della cassa filtro (20).

- Rimuovere i rivetti ad espansione ed estrarre la parte inferiore della carena
(21).

- Allentare la fascetta (22) e sfilare la parte in gomma della trombetta d'aspi-
razione (23) e lo sfiato (24).

- Rimuovere la cassa filtro (25).

- Smontare la pedana passeggero (12).
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Montaggio

Lo smontaggio e il montaggio dell'albero a camme e il caricamento della map-
patura possono essere effettuati esclusivamente presso un'officina autoriz-
zata e/o da un tecnico qualificato del servizio assistenza!

NOTA:
Per il montaggio dell'impianto Akrapovic fare riferimento al Power Parts
Manual (fornito in dotazione con l'impianto Akrapovic). 
Per il montaggio dell'albero a camme fare riferimento al manuale di ripara-
zione.

- Smontare dalla cassa filtro originale il filtro dell'aria (26), il telaio di ser-
raggio del filtro (27) e il gommino di fissaggio della batteria (28) e mon-
tarli sulla cassa filtro (1) (fornita in dotazione).

NOTA:
È possibile utilizzare il filtro dell'aria 75006115100 disponibile opzional-

mente.

Operazioni finali

Riassemblare la motocicletta procedendo nell'ordine inverso.

Controllare che tutti i cavi siano disposti correttamente e assicurati con le
fascette serracavi. Assicurarsi che i cavi non siano piegati o bloccati in qual-
che modo.

- Montare la cassa filtro (1).
- Montare il dispositivo di bloccaggio sella (8) anteriore.
- Portare il fascio di cavi verso la parte posteriore del veicolo.
- Montare la copertura dei cavi (18).
- Montare il coperchio della cassa filtro (20).
- Montare la parte inferiore della carena (21).
- Montare il perno (19).
- Montare il telaio posteriore sul lato destro.
- Montare il connettore (11).
- Montare la pedana passeggero (12).
- Montare il dispositivo di bloccaggio sella (8) posteriore.
- Montare la batteria.
- Montare il portatarga (6) e la copertura (7).
- Montare le maniglie (5) di sinistra e destra.
- Montare la sella passeggero (3) e quella del conducente (4).
- Caricare la mappatura.
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Travaux préalables

- Déposer la selle passager (3) et la selle conducteur (4).

- Démonter les poignées (5) à gauche et à droite.

- Démonter le support de plaque (6) et le cache (7).

Contenu de la livraison :
1x Boîtier du filtre à air (1) 76006901000
1x Arbre à cames (2) 76236010044

Pour utiliser ce kit de tuning, il est nécessaire de transformer l’arbre à cames
et d’installer le mapping approprié. Ces opérations doivent impérativement
être effectuées par un atelier autorisé ou un technicien qualifié du service
après-vente.

- Déposer la batterie.

- Retirer les vis (9) et (10), à gauche et à droite.

- Débrancher le connecteur (11).

- Démonter le verrouillage de la selle (8) à l’avant et à l’arrière.
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- Enlever les vis (13), (14) et (15) à droite et enlever le cadre arrière de
droite.

- Enlever la vis (16) et (17) et retirer le cache du câble (18).

- Enlever la vis du haut sur la béquille passager à gauche et extraire l’axe
(19).

- Décaler le faisceau de câbles vers l’avant (voir figure A).

- Enlever le couvercle du boîtier de filtre à air (20).

- Enlever les rivets à expansion et la partie inférieure arrière (21).

- Desserrer le collier (22) et extraire le caoutchouc de la trompette d’ad-
mission (23) et la ventilation (24).

- Enlever le boîtier du filtre à air (25).

- Démonter la béquille du passager (12).
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Montage

Le démontage et le montage de l’arbre à cames, ainsi que l’installation du
mapping doivent exclusivement être réalisés par un atelier autorisé ou par
un technicien qualifié du service après-vente.

REMARQUE :
Pour le montage du dispositif Akrapovic, voir le manuel Power Parts (com-
pris dans la livraison du dispositif Akrapovic). 
Pour le montage de l’arbre à cames, voir le manuel de réparation.

- Démonter le filtre à air (26), le cadre de filtre (27) et le caoutchouc de
maintien de la batterie (28) sur le boîtier du filtre à air d’origine et mon-
ter le tout sur le boîtier du filtre à air (1) (contenu de la livraison).

REMARQUE :
Il est possible d’utiliser le filtre à air 75006115100 disponible en option.

Travaux ultérieurs

Effectuer l’assemblage de la moto en procédant dans l’ordre inverse.

Contrôler que tous les câbles sont correctement posés et que les serre-câbles
sont bloqués. S’assurer que les câbles ne sont ni pliés, ni coincés.

- Monter le boîtier du filtre à air (1).
- Monter le verrouillage de la selle (8) à l’avant.
- Décaler le faisceau de câbles vers l’arrière.
- Monter le cache des câbles (18).
- Monter le couvercle du boîtier de filtre à air (20).
- Monter la partie inférieure arrière (21).
- Monter les axes (19).
- Monter le cadre arrière de droite.
- Monter les connecteurs (11).
- Monter la béquille du passager (12).
- Monter le verrouillage de la selle (8) à l’arrière.
- Monter la batterie.
- Monter le support de plaque (6) et le cache (7).
- Monter les poignées (5) à gauche et à droite.
- Monter la selle passager (3) et la selle conducteur (4).
- Installer le mapping.
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Trabajos previos

- Quitar el asiento del acompañante (3) y el asiento del conductor (4).

- Desmontar los asideros (5) a la izquierda y a la derecha.

- Desmontar el soporte de la placa de matrícula (6) y la cubierta (7).

Volumen de suministro:
1 caja del filtro de aire (1) 76006901000
1 árbol de levas (2) 76236010044

Este kit de tuning requiere la modificación del árbol de levas y la reproduc-
ción de los mappings apropiados. Estos trabajos deben ser realizados úni-
camente por un taller especializado autorizado o por un técnico de servicio
cualificado.

- Desmontar la batería.

- Retirar los tornillos (9) y (10) a la izquierda y a la derecha.

- Desenchufar el conector (11).

- Desmontar el cierre del asiento (8) delante y detrás.
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- Retirar los tornillos (13), (14) y (15) del lado derecho y extraer la parte
posterior derecha del chasis.

- Retirar los tornillos (16) y (17) y extraer la cubierta de los cables (18).

- Retirar el tornillo superior del conjunto izquierdo del reposapiés del acom-
pañante y extraer el perno (19).

- Tender el mazo de cables hacia delante (véase la figura A).

- Retirar la tapa de la caja del filtro de aire (20).

- Retirar los remaches de expansión y quitar la parte trasera inferior (21).

- Soltar la abrazadera (22) y extraer la goma del embudo de aspiración (23)
y el respiradero (24).

- Retirar la caja del filtro de aire (25).

- Desmontar el conjunto del reposapiés del acompañante (12).
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Montaje

¡Los trabajos de desmontaje y montaje del árbol de levas, así como la repro-
ducción de los mappings, deben ser realizados únicamente por un taller espe-
cializado autorizado o por un técnico de servicio cualificado!

ADVERTENCIA:
Para obtener información sobre el sistema Akrapovic, véase el manual de
Power Parts (volumen de suministro del sistema Akrapovic). 
Para obtener información sobre el montaje del árbol de levas, véase el manual
de reparación.

- Desmontar el filtro de aire (26), el marco de sujeción del filtro (27) y la
goma de sujeción de la batería (28) de la caja del filtro de aire original y
montarlas en la caja del filtro de aire (1) (volumen de suministro).

ADVERTENCIA:
Se puede utilizar el filtro de aire opcional 75006115100.

Trabajos posteriores

Volver a ensamblar la motocicleta en orden inverso.

Comprobar si todos los cables están tendidos correctamente y asegurados
con cinta sujetacables. Asegurarse de que los cables no se hayan retorcido
ni hayan quedado aprisionados.

- Montar la caja del filtro de aire (1).
- Montar el cierre delantero del asiento (8).
- Tender el mazo de cables hacia atrás.
- Montar la cubierta de los cables (18).
- Montar la tapa de la caja del filtro de aire (20).
- Montar la parte trasera inferior (21).
- Montar el perno (19).
- Montar la parte posterior derecha del chasis.
- Montar el conector (11).
- Montar el reposapiés del acompañante (12).
- Montar el cierre trasero del asiento (8).
- Montar la batería.
- Montar el soporte de la placa de matrícula (6) y la cubierta (7).
- Montar los asideros (5) a la izquierda y a la derecha.
- Montar el asiento del acompañante (3) y el asiento del conductor (4).
- Reproducir el mapping.


